

JINDŘICHOVICKÝ ZPRAVODAJ



21. PROSINEC 2010

ROČNÍK 5.

ČÍSLO 4

Úspěšní v soutěžích...

Žáci základní školy v Jindřichovicích, která je odloučeným pracovištěm ZŠ a MŠ Havlíčkova Kraslice, se začátkem školního roku zúčastnili výtvarné soutěže "Náš kraj, naše město..", kterou pořádaly Zlaté stránky. Je nám potěšením, že výhercem pro lokalitu Kraslice, se stal právě žák z naší školy, ze čtvrtého ročníku - Jakub Tvrz se svým krásným obrázkem Jindřichovického zámku. Všechny vítězné kresby můžete vidět v telefonním seznamu Zlaté stránky pro Karlovarský kraj, v části nazvané Místní stránky a to v rámci jednotlivých lokalit. Výherci osobně pogratalovala i starostka Jindřichovic paní Anna Polívková.

(pokračování na straně 3.)

Vážení občané obce Jindřichovice a přilehlých osad.

Do rukou se Vám dostává poslední výtisk předvánočního vydání obecních novin, které pro Vás zpracovala paní Lenka Račáková, za což jí moc děkuji.

Z důvodu přestěhování manželů Tvrzových, kteří pracovali v redakční radě a připravovali k tisku obecní noviny (JINDŘICHOVICKÝ ZPRAVODAJ), nebudou prozatím noviny vydávány do doby než obec zajistí někoho jiného. Pokud po přečtení tohoto článku bude mít někdo zájem noviny vydávat, necht' se přihlásí na OÚ v Jindřichovicích.

Chtěla bych touto cestou vyjádřit upřímný obdiv a velké poděkování manželům Tvrzovým za náročnou práci v redakční radě, kde zpracovávali články pro vydávání obecního zpravodaje, který občany vždy seznámil s děním v obci a za práci v kulturní komisi. Zároveň chci popřát celé rodině krásné vánoční svátky do Nového roku mnoho zdraví, úspěchu jak v práci tak v osobním životě a šťastné žití v novém bydlišti.

Anna Polívková, starostka obce

*A opět jsou tu Vánoce se svým kouzlem,
opojnou vůní
a atmosférou radostného očekávání...*

*Zastupitelstvo obce Jindřichovice přeje všem
občanům, rekreantům, dobrovolným hasičům,
fotbalistům, kulturní komisi, členům Royal Rangers a
našim sponzorům, šťastné Vánoce a v roce 2011
pevné zdraví a mnoho úspěchů!*

Vánoce...

...tak už jsou tu po roce zase ty krásné vánoce...

Rok nám utekl rychleji, než bychom sami chtěli a už nám zase klepou na vrátka ty nejkrásnější svátky. Největší radost mají samozřejmě děti, což je obzvlášť znát v mateřské škole. Děti jsou netrpělivé a natěšené na dárečky a na všechno to kouzelné s tím spojené. Abychom si atmosféru vánoc patřičně vychutnali, uspořádali jsme společně, s dětmi ze školky i ze školy besídku, která se konala 15.prosince. Přišli všichni pozvaní a děti předvedly své recitační umění, zazpívaly několik koled a dokonce rodiče pobavily krátkou hranou scénkou. Myslím, že se všichni příjemně naladili na nadcházející svátky.

Na rozloučenou před vánočními prázdninami, se bude konat jako již každý rok vánoční nadělování a to nejen dětem, ale i zvířátkům v lese. Pokud počasí dovolí, chystáme se potěšit zvířectvo tvrdým chlebem, ovocem a jinými dobrotami. Poté na nás bude čekat slavnostní tabule a děti se obdarují dárečky. A pak už hurá prázdniny...

Ze srdce přeji všem kouzelné svátky vánoční a do Nového roku jen ta nejlepší předsevzetí a šťastné vykročení.

Petra Kursová, vychovatelka

POZVÁNKA

Srdečně Vás všechny zveme na zahájení tříkrálové sbírky v katolickém kostele ve Stříbrné, které se koná

v NEDĚLI 2.1.2011 od 15:00 hod.

K příjemné pohodě a poslechu zahrají sólisté a soubory akordeonové sekce paní učitelky Hany Müllerové ze Základní umělecké školy v Kraslicích.

Všichni jste srdečně vítáni .

Farní charita Kraslice
kontakt : 776 802 820

PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ S DŮCHODCI

...tato již tradiční akce se konala v pátek 2.12.2010 v prostorách místního obecního úřadu. Zpestřením bylo taneční vystoupení „Jindřichovických hvězdiček“ a kraslické taneční skupiny „OUKY-KOUKY“. K tanci a poslechu hrál oblíbený hudebník pan Laube se svými vnuky. Z fotografií je patrné, že se večer vydařil.



Úspěšní v soutěžích...

(pokračování ze strany 1.)



Obec Jindřichovice se přihlásila do veřejné soutěže o pružinové houpadlo. Hlasovalo se na webových stránkách www.prolezacky.cz

Podmínkou pro zápis bylo nakreslit obrázek na téma „Slůně o Vánocích“. Naši obec reprezentovala šestiletá Viktorka Fojtíková. Všem, kteří hlasovali, patří velký dík. Naše malá vesnička získala 41.místo ze 110 zúčastněných. Považujeme to za velký úspěch. Účastí jsme si zajistili slevu 10% na výrobek řady 8D. Děti se tedy mohou těšit, že na dětské hřiště přibude další atrakce...



Viktorko, děkujeme Ti za krásný obrázek.

JINDŘICHOVICKÝ ZPRAVODAJ

VÁNOČNÍ MŠE – 24.12.2010

Jindřichovice – kostel sv. Martina ve 21.00 hod.

Rotava – kostel sv.Petra a Pavla ve 22.30 hod.

Kraslice – kostel Božího těla ve 24.00 hod.

NOVOROČNÍ MŠE – 2.1.2001

Jindřichovice – kostel sv. Martina v 11.00 hod

Adventní neděle v Jindřichovicích...

První adventní neděle 28.11.2010 se v Jindřichovicích konala charitativní akce „Dětské vánoční trhy 2010“. Tuto akci již druhým rokem připravil klub pro holky a kluky s názvem „22. Přední hlídka Royal Rangers Kraslice“ ve spolupráci s členy místní kulturní komise. Na tržišti bylo možné zakoupit výrobky dětské fantazie, které děti tvořily již od září, např. keramické předměty, adventní věnce, přáníčka, obrázky, zdobené girlandy a šišky, voňavá mýdla.... Tržiště obohatila také výstava perníku od paní Marie Lávičkové. Pozvání přijali i manželé Tvrzovi se svými přírodními produkty. Program byl letos velmi bohatý. O zahájení se postaraly „Jindřichovické hvězdičky“ se svým tanečním vystoupením. Po ukončení prodeje se společnými silami zdobil vánoční stromček, nechybělo ani jeho rozsvícení a zpívání koled. Velmi příjemnou atmosféru ukončila divadelní hra s názvem „Mariino dětství“. Děkujeme tímto týmu divadelníků, všem členům Royal Rangers a členům kulturní komise. Z řad dobrovolníků paní Janě Potočné, Stáně Fojtíkové a Martině Plaubové.

Za kulturní komisi Lenka Račáková



STRANA 3

VÁNOČNÍ ZVYKY A POVĚRY

Štědrý den

- * Do plamínku první zapálené svíčky zašeptáme své přání, které se nám potom vyplní.
- * Psa vystrčíme oknem na dvůr pozpátku, bude pak dobře hlídat.
- * Nezametáme, abychom z domu nevymetli duše zemřelých předků.
- * Proti zlým duchům ochrání náš byt jmelí.
- * Pokud ten den něco koupíme, prodáme nebo půjčíme, přivodíme si neštěstí. Stejně můžeme dopadnout, když jen sáhneme na peníze.
- * Před večeří si stoupneme bosou nohou na sekeru, abychom nedostali revma.
- * Než s večeří začneme, připravíme si vše potřebné, abychom nemuseli vstávat od stolu. Kdo vstane, potká ho neštěstí.
- * Necháme prostít jeden talíř navíc, co kdyby někdo přišel. Zároveň tím dáváme najevo, že příbuzní, kteří navždy odešli, mají stále místo mezi námi.
- * Sváteční stůl obtočíme provazem, aby se do stavení během roku nedostal zloděj.
- * Jídla máme při štědrovečerní večeři tolik, aby se každý nasytil a ještě zbylo. Jen to je zárukou rodinného blahobytu a hojnosti v příštím roce.
- * Pod ubrus na roh stolu položíme minci, aby se nás držely peníze.
- * Rybí polévku jíme pomalu, jedině tak budeme dlouho živi a zdraví.
- * Po večeří nenecháme svoji svíčku dohořet až do konce, protože komu se to stane, příštích Vánoc se nedožije.
- * Do peněženky si schováme šupinu ze štědrovečerního kapra, aby byla pořád plná peněz.
- * O půlnoci otevřeme okna a dveře, aby mohli ven zlí duchové.

Štědrý den vdavekchtivých holek

- * Házíme na šikmou střechu kabátek. Pokud tam zůstane, do roka se vdáme, kolikrát spadne, tolik let si ještě na vdavky počkáme. Stejný účel má házení šátku na strom.
- * Vezmeme si jablko a postavíme se do dveří. Když půjde jako první kolem muž, brzy se vdáme.

Štědrovečerní hra

Na stůl postavíme dnem vzhůru tři hrníčky. Umístíme pod ně prsten, minci a hadřík. Důkladně je jeden rodinný člen zamíchá jako při hře skořápky. Ostatní mají zavřené oči. Potom se jeden hrneček odklopí. Prsten znamená sňatek v rodině, mince peníze a hadřík bídu s nouzí. Hodně štěstí!

Kulturní komise připravuje...

LEDEN – BLÁZNIVÁ JÍZDA

**BŘEZEN – JINDŘICHOVICKÝ
KARNEVAL**

Informace se dozvíte z místního
rozhlasu a plakátů.

JINDŘICHOVICKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Obec Jindřichovice,
Jindřichovice 232, 358 01 Kraslice

www.obecjindrichovice.cz
E-mail: urad@obecjindrichovice.cz

Redakční rada: Lenka Račáková,
Martina Majdánková.

E-mail redakce:
jindrichovickyzpravodaj@seznam.cz

Vydávání schváleno ZO Jindřichovice
31.5.2005. Povoleno Ministerstvem
kultury České republiky,
ev.č.MK ČR E 15895

Vychází jednou za tři měsíce. Distribuci
zajišťuje Česká pošta, a.s., **k dostání
též zdarma na obecním úřadě.**